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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Masculino
2 Feminino
Total

149 25,0 25,0 25,0
416 69,7 69,7 94,6

32 5,4 5,4 100,0
597 100,0 100,0

p8 O sr. vai estar em Brasília e votar no plenário a emenda da reeleição no próximo dia 15?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Outros
Total

67 11,2 11,2 11,2
373 62,5 62,5 73,7

3 ,5 ,5 74,2
154 25,8 25,8 100,0
597 100,0 100,0
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p1 Na sua opinião, os presidentes da República devem ou não ter o direito de concorrer à reeleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, é a favor que o 
atual presidente já tenha 
o direito de disputar a 
reeleição
2 Sim, porém, só o 
próximo presidente terá o 
direito à reeleição
3 Não, é contra a 
reeleição do presidente 
sempre
4 Não, apenas contra o 
direito do atual 
presidente disputar a 
próxima eleição
5 Não sabe se deve ou 
não ter o direito de 
concorrer à reeleição
98 Outros
Total

149 25,0 25,0 25,0
228 38,2 38,2 63,1

90 15,1 15,1 78,2

79 13,2 13,2 91,5

14 2,3 2,3 93,8

21 3,5 3,5 97,3

16 2,7 2,7 100,0
597 100,0 100,0

p2 E quanto aos governadores, eles devem ou não ter o direito de concorrer à reeleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, é a favor que os 
atuais governadores já 
tenham o direito de 
disputar a reeleição
2 Sim, porém, só para os 
próximos governadores 
terão o direito à reeleição

3 Não, é contra a 
reeleição dos 
governadores sempre
4 Não, apenas contra o 
direito dos atuais 
governadores disputarem 
as próximas eleições

5 Não sabe se devem ou 
não ter o direito de 
concorrer à reeleição
98 Outros
Total

149 25,0 25,0 25,0
214 35,8 35,8 60,8

90 15,1 15,1 75,9

90 15,1 15,1 91,0

18 3,0 3,0 94,0

21 3,5 3,5 97,5

15 2,5 2,5 100,0
597 100,0 100,0
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p3 E em relação aos prefeitos, eles devem ou não ter o direito de concorrer à reeleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, é a favor que os 
prefeitos eleitos agora em 
96 já tenham o direito de 
disputar a reeleição

2 Sim, porém, só os 
sucessores terão o direito 
à reeleição
3 Não, é contra a 
reeleição dos prefeitos 
sempre
4 Não, apenas contra o 
direito dos prefeitos 
eleitos agora em 96 de 
disputarem as próximas  
eleições
5 Não sabe se devem ou 
não ter o direito de 
concorrer à reeleição
98 Outros
Total

149 25,0 25,0 25,0
207 34,7 34,7 59,6

88 14,7 14,7 74,4

96 16,1 16,1 90,5

17 2,8 2,8 93,3

21 3,5 3,5 96,8

19 3,2 3,2 100,0
597 100,0 100,0

p4a Em relação à sua posição sobre o direito de reeleição dos presidentes, o sr. diria que está 
totalmente decidido, ou sua opinão ainda pode mudar até o dia da votação no plenário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Totalmente decidido
2 Pode mudar de opinião
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Outros
Total

149 25,0 25,0 25,0
343 57,5 57,5 82,4

66 11,1 11,1 93,5
5 ,8 ,8 94,3

14 2,3 2,3 96,6
20 3,4 3,4 100,0

597 100,0 100,0
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p4b Em relação à sua posição sobre o direito de reeleição dos governadores, o sr. diria que está 
totalmente decidido, ou sua opinão ainda pode mudar até o dia da votação no plenário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Totalmente decidido
2 Pode mudar de opinião
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Outros
Total

149 25,0 25,0 25,0
339 56,8 56,8 81,7

68 11,4 11,4 93,1
5 ,8 ,8 94,0

16 2,7 2,7 96,6
20 3,4 3,4 100,0

597 100,0 100,0

p4c Em relação à sua posição sobre o direito de reeleição dos prefeitos, o sr. diria que está 
totalmente decidido, ou sua opinão ainda pode mudar até o dia da votação no plenário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Totalmente decidido
2 Pode mudar de opinião
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Outros
Total

149 25,0 25,0 25,0
340 57,0 57,0 81,9

67 11,2 11,2 93,1
5 ,8 ,8 94,0

16 2,7 2,7 96,6
20 3,4 3,4 100,0

597 100,0 100,0

p5 Na sua opinião, qual seria a melhor maneira de se decidir sobre a mudança da lei de reeleição 
do presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Através, 
exclusivamente de 
votação no Congresso 
Nacional
2 Através, 
exclusivamente de um 
plebiscito
3 Através de votação no 
Congresso Nacional e 
posteriormente um 
referendo popular?
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

149 25,0 25,0 25,0
218 36,5 36,5 61,5

101 16,9 16,9 78,4

96 16,1 16,1 94,5

27 4,5 4,5 99,0
6 1,0 1,0 100,0

597 100,0 100,0
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p6 Para terminar, o(a) Sr(a) poderia me dizer qual é o seu grau de instrução?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Primeiro grau
2 Segundo grau
3 Superior
97 Outros
Total

149 25,0 25,0 25,0
11 1,8 1,8 26,8
38 6,4 6,4 33,2

398 66,7 66,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

597 100,0 100,0

p7 Só para confirmar, no próximo dia 15, o sr.(a) vai votar a favor ou vai votar contra o direito 
de reeleição para o presidente Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Vai votar a favor
2 Vai votar contra
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

151 25,3 25,3 25,3
204 34,2 34,2 59,5
158 26,5 26,5 85,9

42 7,0 7,0 93,0
42 7,0 7,0 100,0

597 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
25
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

149 25,0 25,0 25,0
1 ,2 ,2 25,1
1 ,2 ,2 25,3
1 ,2 ,2 25,5
1 ,2 ,2 25,6
1 ,2 ,2 25,8
1 ,2 ,2 26,0
3 ,5 ,5 26,5
1 ,2 ,2 26,6
6 1,0 1,0 27,6
1 ,2 ,2 27,8
5 ,8 ,8 28,6
5 ,8 ,8 29,5
7 1,2 1,2 30,7
8 1,3 1,3 32,0

15 2,5 2,5 34,5
8 1,3 1,3 35,8
7 1,2 1,2 37,0

16 2,7 2,7 39,7
9 1,5 1,5 41,2

18 3,0 3,0 44,2
18 3,0 3,0 47,2 Page 5



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
77
80
81
97
Total

18 3,0 3,0 47,2
18 3,0 3,0 50,3
24 4,0 4,0 54,3
15 2,5 2,5 56,8
17 2,8 2,8 59,6
27 4,5 4,5 64,2
15 2,5 2,5 66,7
20 3,4 3,4 70,0
18 3,0 3,0 73,0
17 2,8 2,8 75,9
20 3,4 3,4 79,2
14 2,3 2,3 81,6

9 1,5 1,5 83,1
16 2,7 2,7 85,8

9 1,5 1,5 87,3
18 3,0 3,0 90,3

4 ,7 ,7 91,0
2 ,3 ,3 91,3
4 ,7 ,7 92,0
7 1,2 1,2 93,1
5 ,8 ,8 94,0
6 1,0 1,0 95,0
7 1,2 1,2 96,1
4 ,7 ,7 96,8
2 ,3 ,3 97,2
4 ,7 ,7 97,8
1 ,2 ,2 98,0
2 ,3 ,3 98,3
1 ,2 ,2 98,5
3 ,5 ,5 99,0
2 ,3 ,3 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

597 100,0 100,0
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